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①学習ノートやワークシートの書き方がわかり自分の考えを書くことができた

②授業やいきいきタイムで国語や算数がよくわかり、力がついた。

③宿題を忘れずにきちんとやり自主勉強にも取り組んだ

④「ありがとう」を言ったり言ってもらえたりすることができた

⑤生活目標を意識しながら行動したり「グッドマナー」に取り組んだ

⑥給食を残さず 全部食べた。

⑦体力テストの結果から自分の苦手な運動種目がわかり、克服しようと努力

した

児童アンケート結果 7月

あてはまる だいたい あまり思わない あてはまらない
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⑧保護者の思い等を受けとめる

⑦学校の様子を伝えている

⑥規則正しい生活をしている

⑤家庭で約束等を守る

④感謝の気持ちを伝える

③子どものがんばりを認める

②分かりやすい授業をする

①忘れずに宿題をしている

「学校の取り組み」保護者アンケート（平成２３年７月 ２４５名中１９８名回収）

そう思う まあまあ思う そう思わない 分からない


